

株式会社 enish

(コード番号:3667 東証一部)

未来型アクション RPG『VGAME』 BATTLE ページをリニューアル!

~世界観やゲームシステムを動画付きで公開!~

株式会社 enish(本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳孝平、以下 enish)は、2019 年 12 月 27 日 (金)、2020 年配信予定の未来型アクション RPG『VGAME』の公式ウェブサイトの BATTLE ページをリニューアルし、世界観やバトルシステム、スキン機能の情報を動画付きで公開しました。



もう一つのセカイを信じますか?――。『VGAME』は未来型アクションRPGです。プレイヤーは主人公となり、行方不明になった親友の情報を得るために、とあるクラブへ向かいます。情報と引き換えに「閾界(いきかい)」の存在、現実世界への侵食を試みようとする「奇体(きたい)」、そして「白翼(はくよく)」という存在を知ります。親友の行方を追うために「白翼」に加わり、「奇体」と闘うことを課せられたあなたは、闘いの中で様々な人物と出会い、この世界に隠された真実を知ることになるでしょう。真実を知ったあなたが選ぶのは果たして…。

■BATTLE ページリニューアルについて

今まで公開されていた世界観やアクションのページに加え、新情報として「流派」「奇核」「スキン機能」を動画付きで公開しました。

流派について:

流派とは、奇体と戦う際の攻撃方法の派閥です。

キャラクターは「ブレード」「テクノロジー」「ミスティック」「ファイター」の4つの流派に分かれています。

〈ブレード〉剣を用いて戦う流派



〈ミスティック〉魔法を用いて戦う流派



〈テクノロジー〉最新の科学技術を用いて戦う流派



〈ファイター〉拳や脚など身体を武器にして戦う流派



流派により、装備できる武器や奇核が異なります。

また、バトル内ではキャラクターの切り替えも可能で、特性を生かしたパーティバトルをお楽しみいただけます。

奇核ついて:

奇核とは、キャラクターが装備するとスキルやパッシブ効果が発動するアイテムです。

流派に応じて装備できる種類が異なります。

こちらを強化することで攻撃力や IP を上げることができ、戦いを有利にすすめることができます。

スキン機能について:

本作では、キャラクターを自分好みにカスタマイズできる「スキン機能」が実装されています。 スキンを変更することでキャラクターの服装や髪型を変更することが可能です。



都市ルック、バトルルックともに衣装の変更が可能です。 ゲーム内イベントにて、限定のレアスキンの配布も予定しています。

詳しくは公式サイトのBATTLEページ(https://vgame.enish.com/battle/)をご覧ください。

■『VGAME』概要

| タイトル | VGAME |
|------------|---|
| ジャンル | 未来型アクションRPG |
| 配信予定日 | 2020年 |
| 公式 WEB サイト | https://vgame.enish.com/ |
| 公式 Twitter | https://twitter.com/VGAME_official |
| 対応 0S | iOS / Android |
| 利用料金 | 基本プレイ無料 / アイテム課金制 |
| 著作権表記 | ©enish, Inc. ©2019 VANEPLUS PRODUCTIONS |

■株式会社 enish (エニッシュ) http://www.enish.com

enishでは、Link with Fun というスローガンのもと、「世界中に enish ファンを作り出す」ことをミッションに、より多くのお客様に楽しんでいただけるよう魅力的なサービスの提供に取り組んでまいります。

本社所在地: 東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー

設立 : 2009 年 2 月 24 日

代表取締役社長 : 安徳 孝平

事業内容: ゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

E-Mail: pr@enish.com

※ enish、enish ロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ プレスリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。